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Jabłoń Duo, Trio, Prince, Mutsu,
Lobo

Cena 89,00 zł

Dostępność Dostępny

Czas wysyłki 10 dni

Numer katalogowy 1766

Opis produktu
JABŁOŃ DUO TRIO PRINCE - MUTSU- LOBO

Malus 'Prince
Jest to odmiana  niemiecka. Wzrost drzewa jest średnio  silny. Rodzi owoce gładkie, zaokrąglone, lekko spłaszczone, w kolorze

czerwonym, Ich miąższ jest barwy kremowo żółty, twardy ścisły i soczysty. Jest to odmiana jesienna. Owoce dojrzewają w
drugiej połowie września. Bardzo smaczne  na surowo , doskonałe na przetwory, soki.  Mała podatność na choroby oraz łatwa

w produkcji.

Malus 'Mutsu'
Jest to japońska odmiana jabłoni. Rodzi obficie, dając duże owoce, w kształcie stożkowate. Ich skórka ma piękny, zielony kolor,
natomiast miąższ jest bardzo soczysty, kremowy i lekko kwaśny. Owoce są zbierane od początku października. Mutsu najlepiej

rośnie w żyznej i wilgotnej ziemi.

Malus 'Lobo'
Jest to odmiana pochodząca z Kanady. Rodzi duże, kuliste, równe owoce o ciemno- karminowym rumieńcu. Miąższ jest lekko
aromatyczny, kruchy i słodko- kwaśny. Owoce dojrzewają w połowie września. Ta odmiana wymaga słonecznego stanowiska i

piaszczystej, wilgotnej gleby. Lobo jest wyjątkowo odporna na mączniaka.

 
Uprawa jabłoni

 

-Optymalne warunki dla wzrostu drzewek jabłoni to pH na poziomie ok. 6,4
-By spowolnić proces odrastania chwastów, przestrzeń wokół pnia drzewa warto wyłożyć, np. korą sosnową.

 

-sadzonkę należy sadzić do miejsca okulizacji (miejsce szczepienia na powietrzu)
-odpowiednie nawożenie wpływa na owocowanie, wybarwienie jabłek czy odporność na chłody.
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Porady dotyczące cięcia drzewek Duo 
*Mimo ograniczonego przyrostu, tak jak inne wymagają cięcia, aby zachować swój kształt i rodzić owoce.
*Po przycinaniu na drzewie powstają rany, tworzące furtkę dla grzybów i bakterii, zatem należy ciąć w odpowiednim terminie i
umiejętnie zabezpieczać miejsca cięcia.

*pierwsze cięcie formujące wykonujemy na wiosnę.
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